

3.2. Завдання, спрямовані на досягнення стратегічних цілей, та показники результатів їх виконання

Завдання	Найменування показника результату виконання завдання	Одиниця виміру	Джерело інформації	Плановий період		
				2015 рік (проект)	2016 рік (прогноз)	2017 рік (прогноз)

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---

З метою забезпечення масштабної прозорості приватизації державної власності, оптимізації частки державного сектору економіки, забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна :

0411. Формування та складання переліків об'єктів, які підлягають підготовці до продажу, та переліків об'єктів, які підлягають продажу	Кількість наказів щодо об'єктів груп В, Г (відп. – Я. Берназюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	2	2
	Кількість наказів щодо об'єктів групи Е (відп. – Є. Асташев)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1
0412. Організація проведення передприватизаційної підготовки підприємств груп В, Г та здійснення підготовки об'єктів до продажу	Кількість погоджених проектів передприватизаційної підготовки підприємств груп В, Г (відп. – Я. Берназюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Погодження проектів передприватизаційної підготовки підприємств у планових періодах здійснюватиметься в установленому порядку. Порядок передприватизаційної підготовки підприємств, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1301, передбачає, що проведення передприватизаційної підготовки здійснюється відповідно до проектів передприватизаційної підготовки підприємств, які розробляються робочими групами, утвореними уповноваженими органами управління, що здійснюють		

1	2	3	4	5	6	7
				управління відповідними об'єктами, та погоджуються Фондом		
	Кількість об'єктів груп В, Г, підготовлених до продажу, згідно з переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу у відповідному році (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Підготовка об'єктів до продажу у планових періодах здійснюватиметься згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу у відповідному періоді		
	Кількість розпоряджень КМУ (відп. – Я. Берназюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Підготовка проектів розпоряджень КМУ з питань приватизації об'єктів груп В, Г та паливно-енергетичного комплексу у планових періодах здійснюватиметься згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу у відповідному періоді		
0413. Здійснення приватизації об'єктів державної власності	<p>Кількість приватизованих об'єктів групи А (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Кількість приватизованих об'єктів групи Д (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Кількість приватизованих об'єктів групи Ж (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p>	<p>Од.</p> <p>Од.</p> <p>Од.</p>	<p>Дані внутрішнього відомчого обліку</p> <p>Дані внутрішнього відомчого обліку</p> <p>Дані внутрішнього відомчого обліку</p>	<p>92 (20)</p> <p>24 (16)</p> <p>15 (3)</p>	<p>235* (*дані підлягають корегуванню)</p> <p>170* (*дані підлягають корегуванню)</p> <p>45* (*дані підлягають корегуванню)</p>	<p>235* (*дані підлягають корегуванню)</p> <p>170* (*дані підлягають корегуванню)</p> <p>45* (*дані підлягають корегуванню)</p>

1	2	3	4	5	6	7
	Кількість приватизованих ЄМК груп В, Г, продаж яких здійснюється апаратом Фонду (відп. – Я. Берназюк)	Од	Дані внутрішнього відомчого обліку	Продаж ЄМК груп В, Г здійснюватиметься після затвердження в установленому порядку планів приватизації ЄМК державних підприємств груп В, Г		
	Кількість приватизованих об'єктів групи Е (відп. – Є. Асташев)	Од	Дані внутрішнього відомчого обліку	14	14	10
	Укладання договорів з уповноваженою особою (ліцитатором) для проведення аукціонів з продажу (відп. – Є. Асташев) – відповідно до компетенції	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	5	10	10
	(відп. – Я. Берназюк) – відповідно до компетенції Укладання договорів з уповноваженою особою для проведення обов'язкового екологічного аудиту при приватизації (відп. – Є. Асташев) - відповідно до компетенції	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	25	25	25
	(відп. – Я. Берназюк) – відповідно до компетенції	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1
	Підготовка та проведення	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	6	5	5
			Дані			

1	2	3	4	5	6	7
	<p>конкурсів з продажу пакетів акцій об'єктів груп В, Г (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Укладання договорів купівлі-продажу пакетів акцій об'єктів груп В, Г за конкурсом (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p>	Од.	<p>внутрішнього відомчого обліку</p> <p>Дані внутрішнього відомчого обліку</p>			Здійснення продажу за конкурсом пакетів акцій об'єктів груп В, Г у міру надходження планів розміщення акцій у планових періодах згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають до продажу у відповідному році
0414. Забезпечення надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету	<p>Надходження коштів від приватизації об'єктів груп В, Г (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Надходження коштів від приватизації об'єктів групи А (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Надходження коштів від приватизації об'єктів групи Д (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p> <p>Надходження коштів від приватизації об'єктів групи Ж (у т.ч. разом із земельними ділянками) (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)</p>	Тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	17000000,00	17100000,00	4500000,00
		Тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	58365,82 (9387,18)	61000,00* (*дані підлягають корегуванню)	61000,00* (*дані підлягають корегуванню)
		Тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	8121,51 (1923,84)	29000,00* (*дані підлягають корегуванню)	29000,00* (*дані підлягають корегуванню)
		Тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4136,77 (50,59)	10000,00* (*дані підлягають корегуванню)	10000,00* (*дані підлягають корегуванню)

1	2	3	4	5	6	7
	Надходження коштів від продажу ЄМК груп В, Г, продаж яких здійснюється апаратом Фонду (відп. – Я. Берназюк)	Тис.грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Продаж ЄМК груп В, Г здійснюватиметься після затвердження в установленому порядку планів приватизації ЄМК державних підприємств груп В, Г		
	Надходження коштів від приватизації об'єктів групи Е за участю регіональних відділень Фонду (відп. – начальники РВ Фонду, Я. Берназюк)	Тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	780	150	0
	Надходження коштів від приватизації об'єктів групи Е за участю апарату Фонду (відп. – Є. Асташев)	Тис. грн	Дані внутрішнього відомчого обліку	300 000	100 000	15000
0415. Моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу	Кількість договорів купівлі-продажу державного майна, які знаходяться на контролі (відп. – Є. Асташев, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	806	714	662

З метою забезпечення організації управління державною власністю:

0421. Ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності	Кількість об'єктів державної власності (державне майно), які підлягають щорічній інвентаризації для ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності (відп. – В. Мудра)	Од.	Звіти	950000	940000	930000
	Кількість наданої інформації (відомостей та витягів) з	Од.	Дані внутрішнього	У кількості отриманих запитів на отримання інформації (відомостей та витягів) з Єдиного		

1	2	3	4	5	6	7
	Єдиного реєстру об'єктів державної власності запитувачам та структурним підрозділам Фонду (відп. – В. Мудра)		відомчого обліку	реєстру об'єктів державної власності		
	Моніторинг корпоративних прав держави (відп. – Є. Асташев, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Щотижневе розміщення інформації на веб-сайті Фонду		
0422. Організація управління корпоративними правами держави	Забезпечення участі представників держави у загальних зборах акціонерів (відп. – Є. Асташев, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	45	30	У зв'язку з процесом приватизації прогнозування показника є неможливим
	Забезпечення участі представників держави у засіданнях наглядових рад акціонерних товариств (відп. – Є. Асташев, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	172	88	У зв'язку з процесом приватизації прогнозування показника є неможливим
0423. Робота з єдиними майновими комплексами державних підприємств, переданими до сфери управління державних органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію згідно з переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу	Кількість єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів (ЄМК), переданих до сфери управління апарату Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Приймання функцій управління єдиними майновими комплексами державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів (ЄМК) у планових періодах здійснюватиметься після прийняття рішення про приватизацію державного майна		

1	2	3	4	5	6	7
	Кількість укладених контрактів та додаткових угод до контрактів з керівниками державних підприємств, переданих до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію (відп. – Я. Берназюк, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку			У планових періодах здійснюється робота з керівниками державних підприємств, функції управління майном яких передані до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію
	Кількість затверджених річних фінансових планів державних підприємств, переданих до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію (відп. – Т. Мізерна, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку			У планових періодах здійснюється робота з затвердження річних фінансових планів на наступний плановий період державних підприємств, функції управління майном яких передані до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію
0424. Організація орендних відносин	Облік чинних договорів оренди, укладених Фондом та його регіональними відділеннями, зокрема і за допомогою ІППС «Етап-оренда» (відп. - С. Білько, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку ІППС «ЕТАП-Оренда»			У кількості, яка забезпечуватиме визначені законом України про державний бюджет на відповідний рік, надходження коштів від оренди державного майна

1	2	3	4	5	6	7
	Кількість договорів оренди, щодо яких вжито документальні та комплексні контрольні заходи, відповідно до вимог наказу Фонду від 14.05.2012 № 655, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 22 травня 2012 за № 809/21121 (за відсутності обмежень, встановлених нормативно-правовими актами України) (відп. - С. Білько, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до вимог наказу Фонду від 14.05.2012 № 655, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 22 травня 2012 за № 809/21121 (за відсутності обмежень, встановлених нормативно-правовими актами України)		
	Кількість розроблених власних і кількість розглянутих проектів нормативно-правових актів щодо методологічного забезпечення розвитку орендних відносин (відп. - С. Білько)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2017 рік
0425. Організаційне забезпечення прийняття регіональними відділеннями Фонду управлінських рішень стосовно державного майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств	Кількість прийнятих регіональними відділеннями Фонду управлінських рішень (відп. - С. Білько, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Планів роботи на 2015 рік	Відповідно до Планів роботи на 2016 рік	Відповідно до Планів роботи на 2017 рік
0426. Забезпечення надходження до державного бюджету коштів від оренди державного майна та дивідендів, нарахованих на акції (паї, частки) господарських товариств, які є у державній власності, по господарських товариствах, що належать до сфери управління Фонду	Надходження орендної плати до державного бюджету (відп. - С. Білько, начальники РВ Фонду)	Млн грн	Дані внутрішнього відомчого обліку	544	615	620
	Надходження до державного бюджету дивідендів, нарахованих на акції (паї, частки) господарських товариств, які є у державній	Млн грн	Фінансові плани	Понад 100 млн грн	Близько 130 млн грн	У зв'язку з процесом приватизації та відсутністю фінансових планів

1	2	3	4	5	6	7
	власності та належать до сфери управління Фонду (відп. – Є. Асташев, Т. Мізерна, начальники РВ Фонду)					товариств на 2016 рік (джерел інформації щодо запланованого обсягу чистого прибутку) процес прогнозування дивідендних надходжень до державного бюджету у 2017 році є неможливим
0427. Організація роботи щодо передачі об'єктів державної та комунальної власності	Кількість погоджень або зауважень до листів, проектів актів щодо передачі майна, підготовка рішень щодо передачі (відп. - С. Білько, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У кількості отриманих листів, проектів актів щодо передачі майна		
0428. Здійснення контролю дотримання законодавства щодо використання та розпорядження державним майном	Службові відрядження за дорученням Голови Фонду (відп. – В. Саналатій)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	15	15	15
0429. Ведення претензійно-позовної роботи щодо стягнення заборгованості з орендної плати та штрафних санкцій, а також повернення об'єктів до державної власності у судовому порядку	Кількість судових справ (відп. – Г. Матис, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У разі виникнення: - заборгованості з орендної плати та штрафних санкцій, - необхідності повернення об'єктів до державної власності у судовому порядку		
04210. Забезпечення в межах, визначених законодавством, виконання функцій організатора продажу нерухомого майна державних унітарних підприємств	Кількість прийнятих рішень щодо надання погодження (згоди) або відмови у наданні погодження (згоди) на відчуження нерухомого майна та	Од./тис. грн	Дані внутрішнього відомчого обліку	У кількості отриманих звернень щодо відчуження нерухомого майна		

1	2	3	4	5	6	7
	початкова вартість такого майна (відп. - С. Білько)					

З метою забезпечення удосконалення методичного забезпечення та державного регулювання у сфері оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, практичної діяльності з оцінки, рецензування документів з оцінки, забезпечення професійної підготовки оцінювачів:

0431. Проведення стандартизованої оцінки об'єктів приватизації та оренди	Кількість актів оцінки майна для цілей приватизації (відп. – Н. Кравцова, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	236*	178*	194*
				* Дані наведені без врахування показників апарату та регіональних відділень Фонду щодо відчуження об'єктів державної власності та укладання договорів оренди		
0432. Забезпечення рецензування звітів про оцінку (актів оцінки)	Кількість звітів про оцінку майна та актів оцінки майна, які підлягають рецензуванню для цілей приватизації (відп. – Н. Кравцова, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	421*	340*	330*
0433. Забезпечення проведення незалежної оцінки об'єктів, що підлягають приватизації	Кількість звітів про оцінку об'єктів, що підлягають приватизації (відп. – Н. Кравцова, начальники РВ Фонду)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	164	142	118
0434. Забезпечення професійної підготовки оцінювачів	Кількість відряджень по Україні (відп. – Н. Кравцова)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	54	46	46
0435. Удосконалення методичного забезпечення оцінки та оціночної діяльності	Кількість розроблених, прийнятих та впроваджених нормативно-правових актів з оцінки та оціночної діяльності (відп. – Н. Кравцова)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2017 рік

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---

З метою забезпечення подальшого посилення прозорості та відкритості діяльності Фонду у процесі вироблення та реалізації державної політики у сфері діяльності Фонду, сприяння розвитку громадянського суспільства, реалізація державної кадрової політики в єдиній системі державних органів приватизації :

0441. Інформування Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, громадськості та заінтересованих ділових кіл про хід виконання Державної програми приватизації щодо процесів реформування відносин власності та управління державним майном	Річний звіт Фонду, щоквартальні та щомісячні аналітичні матеріали про хід виконання Державної програми приватизації, а також їх розміщення на офіційному веб-сайті Фонду (відп. – Л. Салінська)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Річний звіт – 1, щоквартальна аналітична довідка – 3, щомісячна інформація - 12		
	Висвітлення діяльності органів приватизації на офіційному веб-сайті Фонду (відп. – Т. Яцюк)	Кількість публікацій	Надання структурними підрозділами Фонду інформації для висвітлення	Щоденне розміщення інформації за всіма напрямками діяльності ФДМУ на офіційному веб-сайті та її передача у засоби масової інформації		
	Проведення прес-конференцій, круглих столів та інших публічних заходів за участю керівництва Фонду (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Надання інформації структурними підрозділами Фонду	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2017 рік
0442. Інформування населення та потенційних інвесторів щодо процедур приватизації та	Кількість виходів друком «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4	4	12

1	2	3	4	5	6	7
реформування відносин власності шляхом видання та поширення (у т. ч. за передплатою) офіційних друкованих видань Фонду	Кількість виходів друком оперативної частини бюлетеня – газети «Відомості приватизації» (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	52 (щосереді)	52 (щосереді)	52 (щосереді)
	Поширення «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» та його оперативної частини – газети «Відомості приватизації» через міжнародну мережу Інформагентства «Українські новини» (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Бюлетень – 4 газета – 52 (щосереді)	Бюлетень – 4 газета – 52 (щосереді)	Бюлетень – 12 газета – 52 (щосереді)
0443. Добір, навчання, підвищення кваліфікації персоналу системи державних органів приватизації. Організаційно-методичне забезпечення управління персоналом Запобігання проймам корупції	Кількість прийнятих на державну службу (відп. – О. Настасенко)	Осіб	ЄДКС «Кадри»	25	25	25
	Кількість звільнених (відп. - О. Настасенко)	Осіб	ЄДКС «Кадри»	50	50	50
	Кількість поданих декларацій державними службовцями – працівниками єдиної системи державних органів приватизації (відп. - А. Лапіка)	Од.	Звіт до Нац-держслужби	2250	2250	2250
	Кількість довідок за результатами проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (відп. - А. Лапіка)	Од.	Матеріали спеціальних перевірок	20	20	20
	Кількість навчально-профілактичних заходів із запобігання і протидії проймам	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	3	3

1	2	3	4	5	6	7
	корупції (відп. - А. Лапіка)					
	Кількість заключених договорів на навчання (відп. – О. Настасенко)	Од.	Договори на навчання	1	12	12
	Кількість осіб, що пройшли стажування (відп. – О. Настасенко)	Осіб	Накази про стажування	33	33	33
0444. Співробітництво з міжнародними організаціями щодо реалізації державної політики з питань, що належать до компетенції Фонду	Поширення інформації про об'єкти приватизації у представництвах міжнародних організацій, посольствах з метою залучення потенційних покупців та інвесторів до процесу приватизації (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2 та у разі надходження запиту	2 та у разі надходження запиту	2 та у разі надходження запиту
	Забезпечення участі представників Фонду у роботі спільних міждержавних та міжвідомчих комісій і комітетів, а також організації реалізації міжурядових домовленостей і положень міждержавних та міжвідомчих угод (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У кількості отриманих запрошень		
	Організація залучення зовнішньої допомоги для вирішення нагальних проблем у сфері приватизації, оціночної діяльності та корпоративного управління (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	11	У кількості отриманих заявок від структурних підрозділів	
	Виконання, моніторинг п. 4.6 Порядку денного асоціації Україна-ЄС та підготовка звітів до Кабінету Міністрів України. (відп. – Т. Яцюк)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4	4	4

1	2	3	4	5	6	7
	Організація прийому іноземців у Фонді (відп. - О. Настасенко)	Од.	Звіт про роботу відділу	40	40	40
0445. Внутрішній аудит в органах приватизації	Аудиторські звіти (відп. – В. Саналатій)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	18	20	21
	Проведення навчань, семінарів, круглих столів (відп. – В. Саналатій)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1
	Створення бази даних виконання аудиторських завдань (відп. – В. Саналатій, В. Мудра)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	-	-
0446. Забезпечення організації і проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти	Конкурсна процедура (Комітет з конкурсних торгів апарату Фонду) (відп. – О. Настасенко)	Од.	Річний план державних закупівель Комітету з конкурсних торгів апарату Фонду	1	1	1
0447. Забезпечення роботи з охорони праці, пожежної безпеки та з питань цивільного захисту в апараті Фонду	Річний звіт про травматизм до Держстату України (відп. – О. Настасенко)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1
	Річний звіт з питань цивільного захисту до ДСНС (відп. – О. Настасенко)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	2	2
0448. Координація та контроль за діяльністю регіональних відділень та представництв Фонду. Перевірка та надання оцінки ступеню виконання і досягнення цілей, визначених у стратегічних і річних планах регіональних відділень Фонду.	Аналітична довідка, що містить відповідну оцінку (відп. – О. Настасенко)	Од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Планів роботи на 2015 рік	Відповідно до Планів роботи на 2016 рік	Відповідно до Планів роботи на 2017 рік